Ediția a III-a a taberei de pictură a fost la fel de frumoasă ca și celelate..Cu ajutorul fetelor Alyna Ecaterina Toma și Alysa Stefana Toma,desigur și a doamnei preotese,a muncii noastre,a rugăciunii și a credinței,icoanele au ieșit mai frumoase decât celelate..În această tabără,nu doar că am pictat,dar am și mânuit fiecare câte un vas de lut,la Roata Olarului,îmfrumusețând expoziția.. 
Cât despre pelerinaj,tot ce pot să spun este că a fost minunat..A fost o excursie în mijocul naturii,așa cum mi-am dorit.Am avut toate condițiile la Mănăstirea Lacuri(cazare) și-am avut ocazia să ne distrăm..Nu pot uita niciun loc pe care l-am vizitat alături de prietenii mei..Cu ei,excursia a fost nemaipomenită..
În final vreau să le mulțumesc părintelui și doamnei preotese pentru această ocazie de a mă relaxa și în același timp a mă distra și a descoperi lucruri și locuri noi.. (Mihai Beatrice-Patricia)
În 44 de ore , am reuşit sã ne detaşãm de grijile lumeşti şi sã traversãm , calauziti de Dumnezeu , o parte din propria Sa lucrare, prin care Îl slãvim. Arhitectura bisericilor şi a mânãstirilor ne ducea cu gândul la munca ostenitoare a detaliilor picturilor , care ilustrau chipurile sfinte , având în vedere cã şi noi , la rândul nostru , am trecut prin toate etapele pictãrii unei icoane. Cazarea în inima pãdurii a reuşit sã ne despartã de tehnologie şi sã ne facã mai atenti la ceea ce avem în jur. 
Prin alte rânduri , tabara a fost un prilej de bucurie şi totodata de emotie , care s-au legat armonios şi au rezultat vernisajul intitulat "Suflete în culori" conturat suptil de glasurile copiilor corului şi înzestrat cu interpretarea unei scurte întoarceri în timp. 
Multumesc în special pãrintelui Bortaş Iliuta-Gabriel , doamnei preotese Bortaş Loredana şi nu în ultimul rând, familiilor implicate , pentru contributia imensã în zambetul fiecãruia , atunci când , cu ajutorul dumneavoastra , ne descopeream pe noi înşine. Multumesc şi copiilor , care au reuşit sa contureze o atmosfera minunatã şi care , prin propria lor fiinta , m-au fãcut sã cred ,cã nu îi voi uita niciodatã. (Cojocaru Denisa)

Așa au fost comemorați Sfintii Martiri Brancoveni, la 300 de ani de la moartea acestora, in cadrul taberei ,, Suflete in culori". Felicitări familiei preotului Bortas Iliuta Gabriel si Loredana, pentru răbdarea, dăruirea si dragostea de care au dat dovada in organizarea si desfășurarea taberei. Mulțumim Alina si Alice! Felicitări copiilor implicați!  (Culipei Laura Cătălina – sponsor al Taberei)

